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中共长春市双阳区云山街道工作委员会
关于巡察整改进展情况的通报

根据区委统一部署，2024年4月15日至6月30日，区委第二巡察组对中共长春市双阳区云山街道工作委员会（以下简称云山街道党工委）进行了常规巡察。8月6日，区委第二巡察组向云山街道党工委反馈了巡察意见。按照巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
一、整改工作总体情况
（一）提高政治站位，强化整改自觉。巡察反馈后，云山街道党工委及时召开党工委会议，专题研究巡察反馈问题整改，组织各责任科室召开措施研讨会，认真进行安排部署。同时，将巡察整改问题融入年度民主生活会问题查摆清单，进一步增强巡察整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉。
（二）加强组织领导，压实整改责任。坚决压实党工委主体责任，加强对巡察整改工作统一领导，成立由党工委书记为组长、党工委班子成员为副组长、各责任科室负责人为成员的巡察整改工作领导小组，统筹抓好巡察整改工作。党工委书记严格履行第一责任人责任，对重要工作直接部署、重大问题直接过问、重点环节直接协调。其他班子成员严格落实“一岗双责”，主动认领整改任务，以上率下抓好分管科室整改工作。
（三）注重标本兼治，建立长效机制。在整改过程中坚持举一反三，找准问题产生根源，探索建立长效机制，完善相关制度规定、加强监督管理，持续巩固整改成果，不断扎紧扎密管党治党制度笼子，防止问题反弹。
二、巡察发现问题整改情况
（一）关于聚焦党中央各项决策部署在基层贯彻落实情况方面
1.关于履行职能职责，贯彻落实中央和省、市、区委重大决策部署方面
针对履行河湖长制责任方面。一是完善了云山街道办事处河（湖）长制工作方案，对职责分工进行了明确。同时，召开了全街河长制专题工作会议，进一步细化落实河湖管理保护机制，层层传导压力，逐级压实责任。二是按照“一河一档”的要求，建立了河道档案5个，全面排查影响全河流域健康的问题，形成问题台账。三是加强河道日常巡查，要求巡查人员每周巡查1次，利用巡河APP系统按规定时间地点进行巡查，填报发现问题及处理情况。
（二）关于聚焦基层党组织建设方面
1.关于机关党建工作责任制落实方面
针对基层党组织党建工作与业务工作深度融合方面。一是通过开展“党员包户聚民心”、部门进社区（村）强服务活动，进一步将党建工作与业务工作深度融合，充分发挥了基层党组织的引领作用。二是党建工作办公室针对基层党组织“三会一课”开展情况、谈心谈话制度执行情况开展全覆盖检查2次，确保制度执行到位。三是于家村结合实际工作开展了主题党日活动，确保党内组织生活达到预期效果。
2.关于人才队伍建设方面
针对人才队伍建设方面。一是一将《党政领导干部选拔任用工作条例》《习近平关于新时代好干部标准重要讲话精神》纳入理论学习中心组计划中，共开展集中学习1次。二是召开6次党工委会议研究选人用人工作，任命10名基层治理专干、社工岗担任社区书记（主任）助理。三是按照要求，为于家村配备了村党组织书记，完善了村干部队伍结构。
[bookmark: _GoBack]三、整改工作下步工作打算
（1） 强化政治站位。坚持把巡察整改作为检验“四个意识”和全面从严治党的关键举措，将思想和行动统一到区委巡察工作要求上来，把抓好巡察问题整改与我街各项工作紧密结合，不断提高政治站位和政治觉悟，进一步强化责任意识，勇于担当，敢于碰硬，对标对表，不折不扣完成巡察整改各项工作任务。
（2） 聚焦整改落实。坚持目标不变、力度不减，对巡察整改工作紧抓不放，对已经完成的问题，适时组织开展“回头看”，坚决防止问题反弹，常抓不懈，持续用力，跟踪问效，确保所有问题整改见到实实在在的效果。
（三）建立长效机制。把问题整改落实和制度建设紧密结合起来，在抓好问题整改的同时，以点带面，举一反三，进一步建立健全内部管理制度和各项工作机制，巩固和转化整改成果，力争做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、形成一套机制，着力构建科学合理、运转有序的长效机制。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议反馈，请及时向中共长春市双阳区委巡察问题整改督导组反映。联系电话：0431－84229008；举报邮政信箱地址：长春市双阳区A082号信箱；邮编130600；电子邮箱：syxczgwtddz@126.com。
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