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中共长春市双阳区鹿乡镇委员会关于
巡察整改进展情况的通报
（社会公开稿）

根据区委统一部署，2024年4月15日至6月30日，区委第一巡察组对中共长春市双阳区鹿乡镇委员会（以下简称鹿乡镇党委）进行了常规巡察。8月20日，区委第一巡察组向鹿乡镇党委反馈了巡察意见。按照巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
一、整改工作总体情况
镇党委认真贯彻落实党的二十大及党的二十届三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央和省、市决策部署和区委相关要求，明确目标任务，强化主体责任，突出第一责任人责任、班子成员分管责任，突出高标准、严要求。狠抓工作落实，坚决抓好存在问题的整改，实行挂账销号，确保区委第一巡察组巡察反馈意见得到有效整改落实。
一是统一思想认识，加强组织保障。镇党委成立了六届区委第五轮巡察整改工作领导小组，党委书记任永欢同志任组长，其他班子成员为副组长，各科室主要负责同志、各村书记为成员。领导小组办公室设在党建工作办公室，切实加强对整改工作的组织领导、统筹协调和督促推进。先后召开了多次会议对整改落实工作进行专题研究，进一步统一了全镇上下思想认识，切实增强抓好整改落实工作的思想自觉和行动自觉。
二是明确目标措施，层层压实责任。针对反馈意见，镇党委逐条讨论，剖析根源、反思反省，从思想上进一步提高了认识、端正了态度，在不折不扣、全面扎实抓好整改落实上形成共识、明确目标。对第一巡察组提出的具体问题明确了责任领导、责任科室，各责任领导会同责任科室及时研究整改措施，明确了整改时间、进度安排，建立销号制度，确保整改到位。
三是注重标本兼治，建立长效机制。在整改落实中，注意分清主次，紧紧抓住重点问题、重点领域和关键环节，带动相关问题解决，提高整改效率。坚持把巡察整改与持续改进作风、改进工作、提高基层治理科学化水平紧密结合、统筹推进，发挥整改对工作的推动作用，注重解决体制机制方面存在的问题，把整改成果常态化、制度化。
二、巡察发现问题整改情况
（一）聚焦基层贯彻落实党的理论和党的路线方针政策和党中央决策部署情况
1.乡村振兴重点任务落实推进方面
（1）临时性乡村公益岗管理方面。一是对临时性乡村公益岗人员进行不定期查岗，截至目前已查岗3次，并拍照留存。二是农业农村办公室统一组织公益岗人员投保，确保公益岗人员全部参保，并统一留存和下发保险单。三是已对2024年第三批临时性公益岗人员及以后开发的公益岗人员实行签到考勤制度。
（二）聚焦群众身边腐败问题和不正之风
1.乡村振兴工作中作风建设方面
（1）育民村卫生室药品种类、作用发挥、服务管理和政策宣传、医疗卫生服务能力方面。
一是通过基药平台网上采购，目前卫生室内已达到85种药品。每月进行一次药品检查，及时发现过期药品，及时更新药品宣传栏。二是4-6月份签约率达到60%，9月末签约率已达到100%。区乡村医生每季度进行入户巡诊并对慢病患者进行入户指导用药。每月1次宣传栏更新宣传内容。三是定期对村卫生室进行监督及考核，积极参加上级医疗单位组织的医疗技术培训活动，加强上级医院与村医的人才交流。鼓励村医到上级医院进修学习，到鹿乡镇卫生院每月培训1次，每次7人，2024年9月到双阳区中医院培训1次7人，增强村医对辖区居民健康服务能力。
（三）聚焦基层党组织软弱涣散、组织力方面
1.机关党建工作方面
（1）执行“三会一课”制度方面。一是自2024年9月起，鹿乡镇党委副书记带领党办全体，采取定期抽查的方式，分组分片深入各个党组织抽查“三会一课”、主题党日开展和记录书写情况，对查摆出来的部分问题进行指导整改并督促落实。后续采取上收会议记录的方式，检验整改结果，并在微信工作群内通报。二是分别在2024年9月、2024年12月、2025年2月召开了党务工作者专题培训会议，有关负责同志对“三会一课”、主题党日等党组织生活的流程进行了系统培训，各党组织党务副书记参训。三是党办工作人员在党务工作者专题培训会、工作群通知和走访时，督促各党组织经常开展谈心谈话，交换意见，提升党建工作质量。
（四）聚焦巡视巡察、审计等监督发现问题和主题教育检视问题整改落实情况
1.落实整改主体责任方面
（1）区委基层治理专项巡察反馈的问题整改方面。一是2024年11月，组织各科室负责人、各村书记，集中学习《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》等习近平总书记关于巡视巡察的重要论述。二是按时召开鹿乡镇2024年度民主生活会，将巡视巡察查摆的问题融入对照检查材料中，举一反三，明确整改时间和整改措施。三是按照巡察整改工作流程及具体要求开展整改工作。
三、下步工作打算 
下一步，鹿乡镇党委将继续认真贯彻落实党的二十大及党的二十届三中全会精神，深入学习习近平总书记视察吉林重要讲话精神，按照中央和省、市决策部署和区委相关要求，进一步巩固整改成果，以巡察整改成效促进全镇各项事业蓬勃发展。
[bookmark: _GoBack]（一）巩固深化整改工作成果。通过理论学习、研讨交流等方式深入学习贯彻党的二十大及党的二十届三中全会精神，深入学习习近平总书记重要论述，在政治上、思想上、行动上同省市区委保持高度一致，从讲政治、讲大局、讲纪律的高度，以鲜明的态度、积极的行为、强有力的措施，全面落实党委主体责任，切实以党的创新理论指导实践、推动工作。
（二）强化整改成果监督检查。通过监督检查定期对已整改问题进行“回头看”，重点检查整改措施的持续性和整改效果的稳定性，防止问题反弹。
（三）构建整改工作长效机制。针对巡察中暴露的制度漏洞和管理短板，进一步完善各项规章制度，优化工作流程，将巡察整改成果固化为长效机制，提升整体管理水平，从源头上杜绝类似问题再次发生。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议反馈，请及时向中共长春市双阳区委巡察问题整改督导组反映。联系电话：0431－84229008；举报邮政信箱地址：长春市双阳区A082号信箱；邮编130600；电子邮箱：syxczgwtddz@126.com。
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